OaoHoOuUNEeHbI U
MHOTFO4NIeHbI

Llenb ypoka:
O6o0WNTL 3HAHUA NO
TemMme

ABTop: llertapena J1.B.
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YcTHas

~To-Ha3LIBACTEY. M?
MpuBeouTte npﬁl\ﬁﬁw

2. CchopmMmynupyunTe onpenerieHue ogHourieHa
cTaHpgapTHoro Buaa. [lpuBeaunTte npumeps.bl.
3. HUTOo Ha3bIBaeTcHd MHoro4dneHom? lNpuBeauTe
npumepsbl.

4. Cchopmynupyunte onpegeneHme MHorodneHa
cTaHpgapTHoro Buaa. [lpuBeaunTte npumeps.bl.

5. CchopMynupyuTe npaBuUSio CII0XeHUs v
BbIYMTaHNA MHOro4srieHoB. lNpumepsi.

6. CchopmMmynupyunTe npaBusna yMHOXeHUSA
MHOrou4neHoB. [lpumephbl.

7. Cdopmynupynte npaBuno aeneHus

MHOTIOYJ1eHO®EyY colu Ne 44 ropoga TiomeHu
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<. 3anmuutes @

— T

Cymmy TeTpalﬂﬂ)ggabz 2,2m?n?
Pa3HOCTb 2 16ab? 0,2m?n’
MpousBeneHue 5x2 80a’b? 1,2m*n°
YacTHOe 50X =5 1,2

4
OOHOUYNEeHOB: 10x?* u 5x?

OOHOUYSNIeHOB: 20ab? n 4Ab?
OOHOYNEHOB: 1,2m?n®> u m?n3

MAQY COLL Ne 44 ropoaa TromeHu
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PewunTte B

TeTpagsax:
Ne 299 (1; 2)

Ne 300 (3; 4)
Ne 301 (1; 3)
Ne 302

Ne 304 (1; 3)

MAQY COLU Ne 44 ropoga TromeHM
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BAPUAHT 1
MpuseanTe ogHOYNEH K CTaHAAPTHOMY BUAY:
5x4.6x2y.y3

SxEyiGisi e St B):3x8y3; i) 3 xSy,
MepeMHOXbTe ogHOuUNEHbI: -4x3y?Z 1 %x-"y“zs.
X9y825,' 6) ‘X9y825,' B) X6y626,' r) —X6y626.

MpeacTasbTe B CTaHAAPTOM BUAE MHOTOYNEH:
2 — 3x-Xy — 5xx + 4x%y — 10.

12x? + x?y — 10; 6) 12x? + 7x%y — 10;

x% - 7x?y — 10; r) 2x2 + x?y — 10.
Ynpoctute BbipaxkeHue: a(b —a) —b(a —b).
-a%+ b2 6) -a% + 2ab — b?;
-a2—2ab-b?% r) - a%- b2

Pasgenute -42mi%n8p® : 6m>n*p2.

7m?2n%p?; 6)-7m?2n%p?%  B)-7m°n%p% ) —7m>n%ps.
Pasgenute: (63x2%y16 — 45x10y8 + 18x4) : 9x°y4.
7x%y4 — 5x2y? + 2xy; 6) 7x%y* — 5x%y? + 2;
7x15y12 — 5x5y4 + 2; r) 7xy12 — 5x3y4 + 2xy.
YnpocTute BbipaxeHue:

a(7a—2b) — (-3a)? + (75a%*b? — 10a3b3) :5a%b>.

- 1532 + 4ab; 6) - 15a2 - 8ab;

3a% + 4ab; r) 3a +6ab.

HH

BAPUNAHT 2

I. MpuBeanTe OAHOYNEH K CTaHAAPTHOMY BUAY:
0,5a°-6a%b-b3.

a)3a°hisi16)13a’bd; s} 3arbialisir): 8alb
2. MNepemHoXKbTe oaHouNeHbI: - 3a3b?c 1 %azb“csl
a) a®b8c®; 6)—adbséc3; B) —a°b®c® ) abbct.

3. NpepacTtaBbTe B CTaHAAPTOM BUAE MHOIOYNEH:
3a-ab-a%b + 2aa—-6a2-7.

a) 4a’ + 2a’b - 7; 6) - 4a2+2a2b-7;

B) -4a% +4a’b-7; r) 4a% + 4a%b - 7.

4. Ynpoctute BbipaxeHune: m(m + n) —n(m —n).

a) m? + n%; 6) m? —2mn + n?;

B) m? + 2mn — n?; r) m? - n?,

5. Pazgenute -48m*?ndp* : 16m°n*p2.

a) 3m?n?p?; 6)-3m?n?p?;, B)-3m®n%p?, ) 3m®n’(
6. Pazaenute: (54x1°y10 — 48x20y25+ 36x°y°) : 6X°y°.
a) 9x3y? — 8x4y° + 6xy; 6) 9x3y? — 8x*y° + 6;

B) 9x1%° — 8x°y20 + 6xy; r) 9x10y° — 8xy20 + 6.
7. YnpocTuTte BblparkeHue:

-5a(3a2 — 6b?) — (-2a)3 + (15a° — 20a%b?) : 5a3.

a) - 4a3 + 26ab?; 6) -20a3 + 26ab?;

B) - 20a3 - 34ab?; r) - 4a3 - 34ab?.

MAOY COLU Ne 44 ropoaa TtomeHu
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3dadHuUe:

[ToBTOPUTL §
13-18
Ne 299 (3; 4)
Ne 300 (2; 4)
Ne 301 (2; 4)
Ne 303 (2; 4)
Ne 304 (2; 4)
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